
YouGov Survey Results

Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 10167 1831 2612 935 1099 3582 3786 4921 5246 1069 4200 2511 2386 5797 4370 8795 488 884 2410 1668 1230 3487

Unweighted Sample 10167 1621 2986 1104 1435 4085 3910 4605 5562 664 4061 2633 2808 6215 3952 8752 547 868 2468 1737 1016 3531

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking back to when you were at school, how 

much did you enjoy each of the following subjects? 

If you did not take any of the following subjects, 

please select the N/A option.

English

I enjoyed it a lot 32 39 35 30 28 35 33 22 41 23 26 34 44 33 30 32 35 27 30 33 35 32

I enjoyed it somewhat 38 39 38 40 38 38 39 38 38 36 38 40 38 39 38 39 34 38 39 37 40 39

TOTAL ENJOYED 70 78 73 70 66 73 72 60 79 59 64 74 82 72 68 71 69 65 69 70 75 71

I didn't enjoy it very much 19 15 18 20 22 19 18 26 13 26 22 17 14 19 19 19 19 21 20 20 15 19

I didn't enjoy it at all 9 6 8 9 12 7 9 13 6 14 13 7 4 8 11 9 11 13 10 9 8 9

TOTAL DID NOT ENJOY 28 21 26 29 34 26 27 39 19 40 35 24 18 27 30 28 30 34 30 29 23 28

Don't know/can't recall 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 2 1

N/A - I was not taught this subject 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

Maths

I enjoyed it a lot 21 25 20 22 19 20 20 23 18 27 17 19 25 22 18 21 20 16 21 20 22 22

I enjoyed it somewhat 28 32 27 28 27 28 29 32 25 29 27 28 30 29 27 28 27 28 29 27 27 29

TOTAL ENJOYED 49 57 47 50 46 48 49 55 43 56 44 47 55 51 45 49 47 44 50 47 49 51

I didn't enjoy it very much 24 23 25 25 25 25 24 24 24 24 24 24 24 24 23 24 25 26 24 25 23 23

I didn't enjoy it at all 26 20 28 25 28 26 27 19 33 18 30 28 21 23 30 26 27 29 26 27 27 25

TOTAL DID NOT ENJOY 50 43 53 50 53 51 51 43 57 42 54 52 45 47 53 50 52 55 50 52 50 48

Don't know/can't recall 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 1

N/A - I was not taught this subject 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Biology

I enjoyed it a lot 20 22 20 19 20 21 20 17 23 22 19 21 21 21 19 20 22 19 19 21 20 20

I enjoyed it somewhat 38 38 40 39 36 41 36 37 39 36 40 38 35 39 36 38 38 32 37 40 42 37

TOTAL ENJOYED 58 60 60 58 56 62 56 54 62 58 59 59 56 60 55 58 60 51 56 61 62 57

I didn't enjoy it very much 20 17 21 23 19 21 18 22 18 24 21 19 17 20 19 20 19 17 20 19 17 22

I didn't enjoy it at all 12 11 12 10 14 11 13 12 13 15 13 14 9 12 14 12 12 15 14 11 13 11

TOTAL DID NOT ENJOY 32 28 33 33 33 32 31 34 31 39 34 33 26 32 33 32 31 32 34 30 30 33

Don't know/can't recall 2 2 2 2 2 2 3 3 2 2 3 3 2 2 3 3 3 2 2 2 3 3

N/A - I was not taught this subject 7 10 5 7 9 5 10 9 5 2 4 6 17 6 9 7 5 14 7 6 5 7

Region in EnglandVote in GE 2024 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country
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YouGov Survey Results

Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total

Weighted Sample 10167

Unweighted Sample 10167

%

Thinking back to when you were at school, how 

much did you enjoy each of the following subjects? 

If you did not take any of the following subjects, 

please select the N/A option.

English

I enjoyed it a lot 32

I enjoyed it somewhat 38

TOTAL ENJOYED 70

I didn't enjoy it very much 19

I didn't enjoy it at all 9

TOTAL DID NOT ENJOY 28

Don't know/can't recall 1

N/A - I was not taught this subject 0

Maths

I enjoyed it a lot 21

I enjoyed it somewhat 28

TOTAL ENJOYED 49

I didn't enjoy it very much 24

I didn't enjoy it at all 26

TOTAL DID NOT ENJOY 50

Don't know/can't recall 1

N/A - I was not taught this subject 0

Biology

I enjoyed it a lot 20

I enjoyed it somewhat 38

TOTAL ENJOYED 58

I didn't enjoy it very much 20

I didn't enjoy it at all 12

TOTAL DID NOT ENJOY 32

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 7

18-24 

male

25-34 

male

35-44 

male

45-54 

male

55-64 

male

65+ 

male

18-24 

female

25-34 

female

35-44 

female

45-54 

female

55-64 

female

65+ 

female

540 703 895 861 836 1087 529 854 897 775 891 1300

260 625 796 763 861 1300 404 878 961 835 975 1509

% % % % % % % % % % % %

18 17 17 17 25 32 29 33 34 42 45 54

34 37 37 41 40 40 38 36 41 41 39 36

52 54 54 58 65 72 67 69 75 83 84 90

32 29 26 27 24 21 19 19 17 10 11 7

15 17 19 14 10 6 13 10 7 6 4 2

47 46 45 41 34 27 32 29 24 16 15 9

1 1 2 2 1 1 0 1 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

29 22 20 17 25 28 26 16 14 15 16 22

33 34 27 32 32 33 25 24 24 27 22 27

62 56 47 49 57 61 51 40 38 42 38 49

24 24 26 29 20 23 24 21 23 22 27 24

13 19 26 21 21 14 24 36 38 35 35 27

37 43 52 50 41 37 48 57 61 57 62 51

1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

21 19 16 13 19 16 23 21 21 24 23 24

36 41 39 40 35 31 36 40 41 38 40 38

57 60 55 53 54 47 59 61 62 62 63 62

28 24 25 21 20 17 19 18 20 17 19 16

12 10 14 14 14 9 18 15 13 15 13 9

40 34 39 35 34 26 37 33 33 32 32 25

3 2 3 4 3 3 1 2 2 2 2 2

1 4 4 7 9 24 2 3 3 4 4 10

Age by Gender
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 10167 1831 2612 935 1099 3582 3786 4921 5246 1069 4200 2511 2386 5797 4370 8795 488 884 2410 1668 1230 3487

Unweighted Sample 10167 1621 2986 1104 1435 4085 3910 4605 5562 664 4061 2633 2808 6215 3952 8752 547 868 2468 1737 1016 3531

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region in EnglandVote in GE 2024 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Chemistry

I enjoyed it a lot 14 15 14 15 15 15 14 18 10 18 14 12 14 15 13 14 18 13 14 15 13 13

I enjoyed it somewhat 31 30 32 30 30 33 29 36 27 34 34 30 27 33 29 31 27 33 31 33 31 31

TOTAL ENJOYED 45 45 46 45 45 48 43 54 37 52 48 42 41 48 42 45 45 46 45 48 44 44

I didn't enjoy it very much 23 21 25 27 22 25 21 22 24 22 25 24 20 24 22 23 25 19 23 22 23 24

I didn't enjoy it at all 21 20 21 19 21 20 22 15 27 24 20 23 19 20 22 21 21 22 21 22 22 20

TOTAL DID NOT ENJOY 44 41 46 46 43 45 43 37 51 46 45 47 39 44 44 44 46 41 44 44 45 44

Don't know/can't recall 3 3 2 2 2 2 3 3 2 1 3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 3 3

N/A - I was not taught this subject 8 11 6 7 9 6 12 6 10 2 5 8 17 6 10 8 8 12 8 6 7 8

Physics

I enjoyed it a lot 14 15 14 17 16 15 14 21 7 19 12 14 14 15 12 14 15 15 14 14 13 14

I enjoyed it somewhat 25 26 25 25 24 26 24 32 19 28 28 24 22 27 23 26 25 22 25 27 27 26

TOTAL ENJOYED 39 41 39 42 40 41 38 53 26 47 40 38 36 42 35 40 40 37 39 41 40 40

I didn't enjoy it very much 21 20 24 23 20 23 19 19 23 24 23 21 18 22 21 22 23 17 21 21 22 22

I didn't enjoy it at all 25 23 26 24 23 26 24 17 34 25 27 28 20 25 26 25 23 26 27 26 26 24

TOTAL DID NOT ENJOY 46 43 50 47 43 49 43 36 57 49 50 49 38 47 47 47 46 43 48 47 48 46

Don't know/can't recall 3 3 2 2 3 2 4 3 3 2 3 2 4 2 4 3 4 2 3 3 3 3

N/A - I was not taught this subject 11 14 9 8 14 8 15 8 14 3 7 9 23 8 14 10 10 18 11 9 9 11

Languages

I enjoyed it a lot 15 14 16 18 10 17 11 10 19 18 14 13 15 17 11 14 16 15 13 14 20 14

I enjoyed it somewhat 28 26 30 30 24 30 24 25 30 28 30 26 25 29 26 27 27 30 28 27 29 26

TOTAL ENJOYED 43 40 46 48 34 47 35 35 49 46 44 39 40 46 37 41 43 45 41 41 49 40

I didn't enjoy it very much 25 28 25 24 22 26 24 28 22 27 24 27 23 26 24 25 24 27 24 23 23 27

I didn't enjoy it at all 25 22 24 24 35 22 29 29 22 23 29 27 19 23 28 26 22 23 26 28 22 26

TOTAL DID NOT ENJOY 50 50 49 48 57 48 53 57 44 50 53 54 42 49 52 51 46 50 50 51 45 53

Don't know/can't recall 2 1 1 1 2 1 2 2 1 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2 2 2 1

N/A - I was not taught this subject 6 9 4 4 8 4 10 7 5 3 2 4 17 4 9 6 9 5 7 6 4 6

History

I enjoyed it a lot 32 33 36 34 32 35 32 31 32 32 29 32 36 34 28 32 34 31 30 30 38 31

I enjoyed it somewhat 34 34 34 37 36 35 34 35 33 30 34 35 34 33 34 34 35 33 33 34 31 35

TOTAL ENJOYED 66 67 70 71 68 70 66 66 65 62 63 67 70 67 62 66 69 64 63 64 69 66

I didn't enjoy it very much 18 18 16 17 16 17 18 18 18 18 18 17 18 18 18 18 16 18 18 18 16 19

I didn't enjoy it at all 14 12 12 10 13 11 13 12 15 16 16 13 10 12 16 14 12 15 16 15 11 12

TOTAL DID NOT ENJOY 32 30 28 27 29 28 31 30 33 34 34 30 28 30 34 32 28 33 34 33 27 31

Don't know/can't recall 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1

N/A - I was not taught this subject 2 1 1 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1 2 2 1 3 1 2 2 1
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total

Weighted Sample 10167

Unweighted Sample 10167

%

Chemistry

I enjoyed it a lot 14

I enjoyed it somewhat 31

TOTAL ENJOYED 45

I didn't enjoy it very much 23

I didn't enjoy it at all 21

TOTAL DID NOT ENJOY 44

Don't know/can't recall 3

N/A - I was not taught this subject 8

Physics

I enjoyed it a lot 14

I enjoyed it somewhat 25

TOTAL ENJOYED 39

I didn't enjoy it very much 21

I didn't enjoy it at all 25

TOTAL DID NOT ENJOY 46

Don't know/can't recall 3

N/A - I was not taught this subject 11

Languages

I enjoyed it a lot 15

I enjoyed it somewhat 28

TOTAL ENJOYED 43

I didn't enjoy it very much 25

I didn't enjoy it at all 25

TOTAL DID NOT ENJOY 50

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 6

History

I enjoyed it a lot 32

I enjoyed it somewhat 34

TOTAL ENJOYED 66

I didn't enjoy it very much 18

I didn't enjoy it at all 14

TOTAL DID NOT ENJOY 32

Don't know/can't recall 1

N/A - I was not taught this subject 2

18-24 

male

25-34 

male

35-44 

male

45-54 

male

55-64 

male

65+ 

male

18-24 

female

25-34 

female

35-44 

female

45-54 

female

55-64 

female

65+ 

female

540 703 895 861 836 1087 529 854 897 775 891 1300

260 625 796 763 861 1300 404 878 961 835 975 1509

% % % % % % % % % % % %

Age by Gender

23 18 17 15 17 21 12 11 12 9 9 9

36 38 39 36 34 34 32 31 31 28 24 21

59 56 56 51 51 55 44 42 43 37 33 30

21 25 23 24 21 17 24 26 25 24 25 23

18 14 14 15 19 13 31 25 25 29 29 24

39 39 37 39 40 30 55 51 50 53 54 47

1 2 3 4 3 3 0 2 2 2 2 2

2 3 4 6 6 12 2 5 5 7 10 22

27 19 21 15 23 23 11 7 7 5 8 6

32 32 32 35 32 29 24 23 22 20 16 15

59 51 53 50 55 52 35 30 29 25 24 21

20 25 21 18 19 15 28 25 23 25 22 21

17 15 16 20 18 13 32 35 38 38 37 26

37 40 37 38 37 28 60 60 61 63 59 47

2 3 3 5 2 4 1 3 2 3 3 3

1 5 7 7 5 16 4 7 7 10 15 29

13 13 9 7 9 9 23 19 18 17 18 19

30 30 26 25 21 22 26 31 32 33 28 28

43 43 35 32 30 31 49 50 50 50 46 47

30 26 28 29 31 24 24 22 22 21 25 22

24 27 33 33 31 22 21 24 26 26 25 16

54 53 61 62 62 46 45 46 48 47 50 38

1 2 2 2 3 2 2 2 1 1 1 1

2 3 2 3 6 21 3 3 1 2 4 14

32 32 27 24 35 36 32 32 28 30 32 36

32 37 36 35 35 33 28 29 35 31 36 35

64 69 63 59 70 69 60 61 63 61 68 71

18 17 19 21 16 18 18 17 19 17 16 18

14 10 15 15 10 10 17 19 17 18 13 10

32 27 34 36 26 28 35 36 36 35 29 28

1 1 2 3 1 2 2 1 1 1 1 0

2 3 1 2 2 1 3 2 1 2 2 1
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 10167 1831 2612 935 1099 3582 3786 4921 5246 1069 4200 2511 2386 5797 4370 8795 488 884 2410 1668 1230 3487

Unweighted Sample 10167 1621 2986 1104 1435 4085 3910 4605 5562 664 4061 2633 2808 6215 3952 8752 547 868 2468 1737 1016 3531

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region in EnglandVote in GE 2024 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Geography

I enjoyed it a lot 23 28 23 25 24 24 24 27 19 21 18 23 31 25 20 23 27 22 20 23 25 24

I enjoyed it somewhat 38 41 37 39 39 40 39 40 35 31 37 40 39 38 37 38 37 37 38 38 40 37

TOTAL ENJOYED 61 69 60 64 63 64 63 67 54 52 55 63 70 63 57 61 64 59 58 61 65 61

I didn't enjoy it very much 21 18 23 20 19 21 20 19 23 23 23 19 18 21 20 21 20 20 21 20 20 22

I didn't enjoy it at all 15 10 14 12 15 13 14 11 19 19 17 15 10 13 18 15 13 17 18 16 11 14

TOTAL DID NOT ENJOY 36 28 37 32 34 34 34 30 42 42 40 34 28 34 38 36 33 37 39 36 31 36

Don't know/can't recall 2 1 1 1 2 1 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 3 1 2 2 2 2

N/A - I was not taught this subject 2 1 2 2 2 1 1 2 2 3 2 2 1 2 2 2 0 3 2 2 2 1

Music

I enjoyed it a lot 15 15 16 15 12 17 14 13 17 17 15 14 17 16 15 15 16 18 15 15 16 15

I enjoyed it somewhat 29 29 30 29 27 29 29 26 32 28 29 28 30 30 28 29 26 30 29 31 30 29

TOTAL ENJOYED 44 44 46 44 39 46 43 39 49 45 44 42 47 46 43 44 42 48 44 46 46 44

I didn't enjoy it very much 23 22 25 27 23 25 22 24 23 25 23 23 22 24 22 23 21 24 22 23 23 24

I didn't enjoy it at all 22 21 20 21 27 21 23 25 20 24 25 24 16 22 23 22 27 20 23 23 19 22

TOTAL DID NOT ENJOY 45 43 45 48 50 46 45 49 43 49 48 47 38 46 45 45 48 44 45 46 42 46

Don't know/can't recall 2 2 2 1 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 3 2 1 3 2 3 2

N/A - I was not taught this subject 8 10 7 6 9 6 10 10 6 5 5 9 13 7 8 8 9 6 8 7 9 8

Art

I enjoyed it a lot 22 19 24 20 19 24 20 15 27 20 22 21 22 21 22 21 19 24 19 23 27 20

I enjoyed it somewhat 29 27 29 30 28 30 28 28 29 26 30 27 28 29 28 29 28 28 29 27 30 29

TOTAL ENJOYED 51 46 53 50 47 54 48 43 56 46 52 48 50 50 50 50 47 52 48 50 57 49

I didn't enjoy it very much 21 23 21 24 21 21 22 24 19 24 20 21 24 22 21 22 21 20 21 20 20 23

I didn't enjoy it at all 23 24 22 21 26 21 24 25 20 23 23 25 19 23 23 23 25 23 24 24 17 23

TOTAL DID NOT ENJOY 44 47 43 45 47 42 46 49 39 47 43 46 43 45 44 45 46 43 45 44 37 46

Don't know/can't recall 2 2 1 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2

N/A - I was not taught this subject 4 5 3 4 4 3 4 5 3 4 2 5 5 3 4 4 5 3 4 4 3 4

Design and Technology (DT) / Woodwork, metalwork 

or similar

I enjoyed it a lot 20 20 19 18 26 20 21 26 14 19 22 19 17 19 20 20 22 20 20 22 17 20

I enjoyed it somewhat 30 25 32 31 29 30 27 34 26 37 35 27 18 30 29 30 26 26 31 31 31 29

TOTAL ENJOYED 50 45 51 49 55 50 48 60 40 56 57 46 35 49 49 50 48 46 51 53 48 49

I didn't enjoy it very much 14 11 16 16 13 16 12 17 12 18 18 14 8 15 13 14 14 16 14 16 15 14

I didn't enjoy it at all 12 9 13 12 10 13 10 12 11 12 15 12 5 12 11 12 13 11 12 12 12 11

TOTAL DID NOT ENJOY 26 20 29 28 23 29 22 29 23 30 33 26 13 27 24 26 27 27 26 28 27 25

Don't know/can't recall 2 1 1 1 2 1 2 2 2 3 2 2 1 1 2 2 3 1 2 1 3 2

N/A - I was not taught this subject 23 34 19 22 21 20 28 10 35 11 8 26 50 22 24 22 22 27 21 18 22 25
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total

Weighted Sample 10167

Unweighted Sample 10167

%

Geography

I enjoyed it a lot 23

I enjoyed it somewhat 38

TOTAL ENJOYED 61

I didn't enjoy it very much 21

I didn't enjoy it at all 15

TOTAL DID NOT ENJOY 36

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 2

Music

I enjoyed it a lot 15

I enjoyed it somewhat 29

TOTAL ENJOYED 44

I didn't enjoy it very much 23

I didn't enjoy it at all 22

TOTAL DID NOT ENJOY 45

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 8

Art

I enjoyed it a lot 22

I enjoyed it somewhat 29

TOTAL ENJOYED 51

I didn't enjoy it very much 21

I didn't enjoy it at all 23

TOTAL DID NOT ENJOY 44

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 4

Design and Technology (DT) / Woodwork, metalwork 

or similar

I enjoyed it a lot 20

I enjoyed it somewhat 30

TOTAL ENJOYED 50

I didn't enjoy it very much 14

I didn't enjoy it at all 12

TOTAL DID NOT ENJOY 26

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 23

18-24 

male

25-34 

male

35-44 

male

45-54 

male

55-64 

male

65+ 

male

18-24 

female

25-34 

female

35-44 

female

45-54 

female

55-64 

female

65+ 

female

540 703 895 861 836 1087 529 854 897 775 891 1300

260 625 796 763 861 1300 404 878 961 835 975 1509

% % % % % % % % % % % %

Age by Gender

25 23 20 21 29 38 18 15 17 15 20 25

33 40 41 45 39 39 29 33 32 36 40 39

58 63 61 66 68 77 47 48 49 51 60 64

24 20 21 19 18 14 22 24 27 23 20 22

12 13 15 10 11 6 26 23 21 21 17 12

36 33 36 29 29 20 48 47 48 44 37 34

3 1 2 2 2 2 2 2 1 2 1 1

3 3 1 2 1 1 4 3 1 3 2 1

18 15 14 9 11 13 16 18 18 16 16 19

29 28 26 26 23 26 27 32 33 30 33 34

47 43 40 35 34 39 43 50 51 46 49 53

23 26 25 23 24 22 26 22 21 25 21 22

21 23 27 30 27 19 26 22 23 22 20 13

44 49 52 53 51 41 52 44 44 47 41 35

2 2 3 4 2 3 2 3 2 2 2 2

6 5 6 8 13 17 3 4 4 5 7 9

12 12 15 16 16 18 29 31 29 27 25 25

23 33 28 31 25 27 29 32 30 29 28 28

35 45 43 47 41 45 58 63 59 56 53 53

30 20 25 20 23 26 18 18 17 18 20 22

27 29 26 28 27 19 20 17 21 23 22 19

57 49 51 48 50 45 38 35 38 41 42 41

1 2 2 2 2 3 2 1 1 1 1 1

6 4 3 4 7 7 2 1 2 3 3 4

20 25 23 24 27 33 18 21 20 17 11 4

36 34 36 36 32 31 37 36 34 34 19 8

56 59 59 60 59 64 55 57 54 51 30 12

20 18 18 19 16 13 17 16 19 14 10 3

10 12 14 14 13 8 14 15 17 17 8 3

30 30 32 33 29 21 31 31 36 31 18 6

2 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 1

11 8 7 6 11 13 10 10 8 16 51 80
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 10167 1831 2612 935 1099 3582 3786 4921 5246 1069 4200 2511 2386 5797 4370 8795 488 884 2410 1668 1230 3487

Unweighted Sample 10167 1621 2986 1104 1435 4085 3910 4605 5562 664 4061 2633 2808 6215 3952 8752 547 868 2468 1737 1016 3531

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region in EnglandVote in GE 2024 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Physical Education (PE)

I enjoyed it a lot 22 25 21 18 26 20 25 28 17 23 22 22 24 23 22 22 22 23 22 23 22 23

I enjoyed it somewhat 25 28 23 25 25 24 24 27 22 28 24 24 26 25 24 25 21 27 25 22 27 25

TOTAL ENJOYED 47 53 44 43 51 44 49 55 39 51 46 46 50 48 46 47 43 50 47 45 49 48

I didn't enjoy it very much 19 18 20 22 17 20 18 18 20 20 19 18 20 19 19 19 20 18 19 19 18 20

I didn't enjoy it at all 32 27 35 34 30 36 31 24 40 27 34 35 29 31 33 32 35 31 32 35 31 31

TOTAL DID NOT ENJOY 51 45 55 56 47 56 49 42 60 47 53 53 49 50 52 51 55 49 51 54 49 51

Don't know/can't recall 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

N/A - I was not taught this subject 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1

Religious Education

I enjoyed it a lot 8 8 9 9 6 8 7 6 11 14 8 6 9 8 8 8 9 6 7 9 11 8

I enjoyed it somewhat 24 28 25 26 22 26 23 19 29 27 23 24 27 25 23 25 21 20 24 25 29 24

TOTAL ENJOYED 32 36 34 35 28 34 30 25 40 41 31 30 36 33 31 33 30 26 31 34 40 32

I didn't enjoy it very much 25 28 26 26 21 27 24 25 25 24 24 25 27 27 23 26 23 21 27 24 24 26

I didn't enjoy it at all 35 30 35 33 46 34 39 43 28 27 39 38 29 33 38 35 41 41 36 36 26 36

TOTAL DID NOT ENJOY 60 58 61 59 67 61 63 68 53 51 63 63 56 60 61 61 64 62 63 60 50 62

Don't know/can't recall 3 3 2 2 3 2 3 3 3 3 3 2 4 2 4 3 4 3 3 3 3 3

N/A - I was not taught this subject 4 4 3 4 3 3 4 5 4 4 4 5 4 4 4 4 3 8 4 3 7 3

Information Technology (IT) / Computing

I enjoyed it a lot 14 10 17 14 13 14 11 20 9 21 21 11 4 15 13 14 16 15 14 15 17 12

I enjoyed it somewhat 23 15 26 23 19 25 17 25 22 29 37 15 4 24 22 23 21 22 25 23 24 23

TOTAL ENJOYED 37 25 43 37 32 39 28 45 31 50 58 26 8 39 35 37 37 37 39 38 41 35

I didn't enjoy it very much 13 7 15 14 10 14 8 12 15 26 20 6 2 15 11 13 10 13 13 13 17 12

I didn't enjoy it at all 9 5 9 8 8 8 7 6 12 18 13 6 2 9 10 9 9 9 9 9 10 9

TOTAL DID NOT ENJOY 22 12 24 22 18 22 15 18 27 44 33 12 4 24 21 22 19 22 22 22 27 21

Don't know/can't recall 2 2 1 1 3 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 3 2 2 2

N/A - I was not taught this subject 38 61 32 39 47 37 55 36 41 4 7 59 87 36 42 38 42 39 37 39 30 42

Drama

I enjoyed it a lot 12 9 14 13 9 13 10 9 14 15 13 9 10 12 10 12 9 11 10 10 16 12

I enjoyed it somewhat 17 17 19 18 14 19 16 16 19 21 19 17 14 19 16 18 15 16 16 17 20 19

TOTAL ENJOYED 29 26 33 31 23 32 26 25 33 36 32 26 24 31 26 30 24 27 26 27 36 31

I didn't enjoy it very much 15 15 15 17 15 16 14 15 15 17 16 15 12 15 15 15 12 11 16 15 14 16

I didn't enjoy it at all 26 21 26 25 31 24 25 26 26 32 31 25 14 24 28 26 28 22 27 27 21 27

TOTAL DID NOT ENJOY 41 36 41 42 46 40 39 41 41 49 47 40 26 39 43 41 40 33 43 42 35 43

Don't know/can't recall 2 2 2 2 2 2 2 3 2 2 3 2 2 2 3 2 3 3 2 3 3 2

N/A - I was not taught this subject 28 36 25 25 28 26 32 30 25 12 18 32 47 27 28 26 33 37 29 27 25 24
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total

Weighted Sample 10167

Unweighted Sample 10167

%

Physical Education (PE)

I enjoyed it a lot 22

I enjoyed it somewhat 25

TOTAL ENJOYED 47

I didn't enjoy it very much 19

I didn't enjoy it at all 32

TOTAL DID NOT ENJOY 51

Don't know/can't recall 1

N/A - I was not taught this subject 1

Religious Education

I enjoyed it a lot 8

I enjoyed it somewhat 24

TOTAL ENJOYED 32

I didn't enjoy it very much 25

I didn't enjoy it at all 35

TOTAL DID NOT ENJOY 60

Don't know/can't recall 3

N/A - I was not taught this subject 4

Information Technology (IT) / Computing

I enjoyed it a lot 14

I enjoyed it somewhat 23

TOTAL ENJOYED 37

I didn't enjoy it very much 13

I didn't enjoy it at all 9

TOTAL DID NOT ENJOY 22

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 38

Drama

I enjoyed it a lot 12

I enjoyed it somewhat 17

TOTAL ENJOYED 29

I didn't enjoy it very much 15

I didn't enjoy it at all 26

TOTAL DID NOT ENJOY 41

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 28

18-24 

male

25-34 

male

35-44 

male

45-54 

male

55-64 

male

65+ 

male

18-24 

female

25-34 

female

35-44 

female

45-54 

female

55-64 

female

65+ 

female

540 703 895 861 836 1087 529 854 897 775 891 1300

260 625 796 763 861 1300 404 878 961 835 975 1509

% % % % % % % % % % % %

Age by Gender

31 30 28 28 26 28 16 15 14 17 18 20

33 29 27 26 25 28 23 21 20 20 21 24

64 59 55 54 51 56 39 36 34 37 39 44

15 18 16 17 20 20 24 21 22 16 20 20

19 22 27 26 27 22 36 41 43 45 41 34

34 40 43 43 47 42 60 62 65 61 61 54

1 0 1 2 1 1 1 1 0 1 0 0

1 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1

14 6 5 2 4 5 14 12 9 10 8 12

24 23 19 16 17 19 30 26 25 27 30 33

38 29 24 18 21 24 44 38 34 37 38 45

23 25 25 22 23 28 25 24 25 25 26 26

32 37 47 51 49 38 23 31 35 33 29 22

55 62 72 73 72 66 48 55 60 58 55 48

2 3 2 4 2 4 5 2 2 2 2 3

5 6 2 4 6 5 4 5 4 4 4 4

31 25 30 24 13 4 10 15 14 12 4 3

34 43 36 30 11 5 25 35 40 29 10 3

65 68 66 54 24 9 35 50 54 41 14 6

23 19 16 12 5 2 29 30 21 13 6 1

8 9 9 8 4 2 27 17 17 14 5 1

31 28 25 20 9 4 56 47 38 27 11 2

0 1 3 3 3 2 4 1 2 4 2 1

3 3 6 23 65 84 5 3 7 28 74 90

14 12 10 10 7 6 17 16 15 12 10 13

24 17 18 18 13 11 19 22 17 19 19 17

38 29 28 28 20 17 36 38 32 31 29 30

20 19 15 15 14 12 15 15 16 14 17 12

29 30 32 28 25 15 35 32 32 31 22 13

49 49 47 43 39 27 50 47 48 45 39 25

2 2 3 4 2 3 2 2 2 3 2 1

11 19 20 25 39 52 12 14 18 21 30 43
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 10167 1831 2612 935 1099 3582 3786 4921 5246 1069 4200 2511 2386 5797 4370 8795 488 884 2410 1668 1230 3487

Unweighted Sample 10167 1621 2986 1104 1435 4085 3910 4605 5562 664 4061 2633 2808 6215 3952 8752 547 868 2468 1737 1016 3531

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Region in EnglandVote in GE 2024 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Domestic science / Home economics / Food 

technology

I enjoyed it a lot 20 21 19 18 22 19 23 11 29 16 19 21 23 18 23 20 19 19 21 21 17 21

I enjoyed it somewhat 34 32 35 35 32 36 32 28 39 37 39 34 23 34 33 34 31 38 34 35 33 33

TOTAL ENJOYED 54 53 54 53 54 55 55 39 68 53 58 55 46 52 56 54 50 57 55 56 50 54

I didn't enjoy it very much 13 11 15 14 12 15 11 14 13 16 16 13 8 14 12 13 14 13 14 15 13 12

I didn't enjoy it at all 9 6 9 8 8 8 9 9 9 10 11 8 5 9 9 9 10 10 9 8 9 9

TOTAL DID NOT ENJOY 22 17 24 22 20 23 20 23 22 26 27 21 13 23 21 22 24 23 23 23 22 21

Don't know/can't recall 2 2 2 2 2 1 2 3 1 3 2 2 1 2 2 2 4 1 2 2 2 2

N/A - I was not taught this subject 22 28 20 24 24 21 24 36 8 18 13 21 39 23 20 22 23 19 20 19 27 23

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 

respondents do not represent a wide enough cross-

section of the target population to be considered 

statistically reliable. These figures should not be used. 
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Sample Size: 10167 GB Adults

Fieldwork: 13th - 30th August 2024

Total

Weighted Sample 10167

Unweighted Sample 10167

%

Domestic science / Home economics / Food 

technology

I enjoyed it a lot 20

I enjoyed it somewhat 34

TOTAL ENJOYED 54

I didn't enjoy it very much 13

I didn't enjoy it at all 9

TOTAL DID NOT ENJOY 22

Don't know/can't recall 2

N/A - I was not taught this subject 22

*Any percentages calculated on bases fewer than 100 

respondents do not represent a wide enough cross-

section of the target population to be considered 

statistically reliable. These figures should not be used. 

18-24 

male

25-34 

male

35-44 

male

45-54 

male

55-64 

male

65+ 

male

18-24 

female

25-34 

female

35-44 

female

45-54 

female

55-64 

female

65+ 

female

540 703 895 861 836 1087 529 854 897 775 891 1300

260 625 796 763 861 1300 404 878 961 835 975 1509

% % % % % % % % % % % %

Age by Gender

12 13 12 15 9 5 20 24 26 28 30 39

39 36 35 34 22 10 35 39 44 43 43 33

51 49 47 49 31 15 55 63 70 71 73 72

14 19 20 17 10 5 18 12 13 14 14 11

10 10 13 11 8 3 11 11 9 11 8 7

24 29 33 28 18 8 29 23 22 25 22 18

3 3 3 3 3 3 3 1 2 1 1 0

23 19 17 20 48 74 12 12 7 4 4 10
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